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Једна особа је погинула, а најмање 106 је повређено у инцидентима који су избили током
данашњих протеста широм Француске због раста пореза на гориво, саопштило је
Министарство унутрашњих послова.

  

  

Полиција је саопштила да је троје повређених у критичном стању.

  

Министар унутрашњих послова Кристоф Кастанер је рекао да око 244.000 људи
учествује на протестима и додао су приведене 52 особе.

  

Жена је убијена када се мајка с дететом која се налазила у колима успаничила пошто су
учесници протеста окружили њен аутомобил и почели да лупају по крову, изјавио је

 1 / 5



Француска: Стотине хиљада грађана протестовало широм земље због раста пореза на гориво, једна особа је погинула, 106 повређено, а 52 особе су приведене; демостранти носили жуте прслуке и узвикивали „диктатор Макрон“
субота, 17 новембар 2018 21:10

министар унутрашњих послова Кристоф Кастанер, преноси сајт Локал Франс.

  

Возачи су на више од 2.000 места широм Француске окупили 124.000 људи у знак
протеста због раста пореза на гориво, навело је Министарство и указало да је било више
озбиљних инцидената на местима где су блокирани путеви.

  

Једна демонстранткиња је погинула у Савоји, а 47 особа је повређено, од којих троје
теже, рекао је министар Кристоф Кастанер.

  

  

Њу је ударио аутомобил чији је возач изгледа дао гас у паници када се нашао окружен
демонстрантима, рекао је један регионални званичник. Истрага о том инциденту је у
току.
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  Министар Кастанер је такође рекао да је 24 људи приведено и 17 задржано у притвору.  Порез је део стратегије председника Емануела Макрона чији циљ је да Францусканапусти коришћење фосилних горива. Ипак, многи возачи га виде као симболнеповезаности Јелисејске палате са свакодневним економским тешкоћама.    Возачи су себе назвали "жутим прслуцима", јер носе флуоресцентне прслуке које свифранцуски возачи морају имати у колима и узвикивали „диктатор Макрон“.  (Бета, АФП)  
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